

“绣花”功夫抓管理 城市品质再提升

如意湖办事处 市容问题随手拍 让你的手机变成“移动探头”

本报讯 10月19日,如意湖办事处联合东区数字化中心开展“城管随手拍”宣传推广,希望让更多居民了解“随手拍”、使用“随手拍”。



现场,工作人员向居民介绍“城管随手拍”模块功能。居民可以通过拍照、录制视频的方式,随时随地上报发现的公共设施、市容环境、园林绿化、施工管理、街面秩序等城市管理隐患,在线查看问题处置进程,并对办理结果进行打分评价。网格长和网格员通过扫描网格二维码对群众上报的各类问题及时相应处置,并开展重点隐患日常巡查,实现信息多跑路、居民同参与的局面,督促居民形成人人行动、人人监督,营造人人参与、人人自觉的文明习惯,形成共建、共享、共治的氛围。

此次宣传进一步加深了居民对“城管随手拍”功能的认识,引导居民发挥“移动探头”“流动岗哨”作用,并积极主动加入

祭城路街道办事处 常态化开展“全城清洁”活动

本报讯 近日,祭城路街道办事处正光街社区组织辖区四网格9家公共单位共计90余名志愿者开展了“全城清洁”活动,重点对辖区农业南路上的公共设施进行擦拭。

杆、座椅以及公交站牌等公共设施的擦洗清洁。其间,大家热情高涨,不怕脏、不怕累,积极倡导市民自觉养成良好的卫生习惯和保护环境的意识。经过2个多小时的努力,街道靓丽如初。

一大早,志愿者们统一身穿红马甲、头戴小红帽,早早来到集合地点,并自带清洁工具。活动开始后,志愿者们分成几个小组,手提水桶、拿着抹布,分别负责栏

下一步,祭城路街道办事处将持续加大活动开展力度,大力弘扬“爱护家园,从我做起”的文明新风。

商都路办事处 “全城清洁”党员志愿者齐行动



本报讯 近日,商都路办事处积极动员辖区退休老党员、居民志愿者参与“全城清洁”行动。

活动中,志愿者有序地进行清洁,拿起扫把、铁锹,充分发扬不怕脏、不怕累的良好作风和团结协作的良好精神风貌,有的钻到绿化带里拾捡垃圾,有的来回清运垃圾,大家相互合作,认真、细致地打扫每个角落,确保不留死角。随后,大家一起对乱停乱放的非机动车和违规停放的机动车辆进行了摆放和清理,有效保障了辖区道路交通秩序的畅通,莲湖东路社区工作站还向居民发放生活垃圾分类宣传指

导单页,以生动形象图片和简洁明了的文字,为居民详细介绍垃圾分类的基本原则和分类方法。此次活动不仅增强了党员志愿者的凝聚力,培养了党员志愿者的坚韧与毅力,而且进一步拉近了街道与居民的联系,调动了党员志愿者服务群众的积极性;更重要的是给社区居民群众的生活带来更大的方便,同时为和谐社区增添了一笔亮丽的一笔,真正为群众办实事办好事。

记者 王阳 通讯员 张梦雨 张文莉 文/图

龙源路办事处 市容问题齐整治 人居环境再提升

本报讯 近日,龙源路办事处集中力量强化占道经营、围挡、环境卫生整治,让市容面貌焕然一新,优化人居环境水平,助推城市精细化管理工作迈出新步伐、取得新成效。



一是占道经营零容忍,多点突破优市容。采取“巡查+蹲守”的方式,在辖区龙湖内环路沿线龙津路、三全路、龙源西九街等几个重点点位对占道经营开展集中整治,坚持教育引导为主,向流动摊贩、占道经营者详细讲解相关规定及占道经营对辖区的影响和存在的交通安全隐患,引导商贩主动配合,文明合法经营。二是围挡整治常态化,高频巡查促整改。按照“一处一挡、一挡一策”的原则,对施工围挡标准进行地毯式、拉网式大排查,加强路面巡查,建立详细台账,针对存在问题立即拍照留证,形成问题整改清单,要求施工方按照高标准、严要求自行整改到位。消除道路安全隐患,提高围挡标准化、精细化管理水平。三是

杜绝道路“脏乱差”,擦亮底色提质效。以“网格化”治理助推卫生环境管理“常态化”,组织工作人员按照划分区域,对辖区各类垃圾、杂物、乱贴乱画小广告等进行拉网式排查,重点针对楼道杂物、院内堆积物及卫生死角、墙面小广告进行集中清理,对影响市容环境秩序的各类问题进行高标准排查整治,杜绝卫生环境“脏乱差”现象。

龙子湖街道办事处 开展数字化宣传行动

本报讯 10月18日,在郑东新区数字化指挥中心的统一部署下,龙子湖街道办事处城管办在小夏街翔翔路口开展“智慧城管·随手拍”宣传行动。



工作人员将宣传页一一发放给过往行人,并快速、简短讲解“智慧城管·随手拍”的用途、用法,过往行人纷纷表示,这一功能非常有利于改变城市市容市貌,是“人民城市为人民”的重要举措,也是全民改善城市市容市貌的强有力方式。

下一步,龙子湖街道办事处城管办将持续在郑东新区数字化指挥中心的统筹部署下,在社区、党政企事业单位等

公共单位宣传“智慧城市·随手拍”。 记者 王阳 通讯员 刘皓天 文/图

豫兴路办事处 提升管理水平 保障道路畅通

本报讯 为进一步加强辖区交通秩序管理,提升城市精细化管理水平,打造安全、畅通、文明、有序的交通环境,根据郑东新区城管局的要求,连日来,豫兴路办事处城管办联合豫兴路执法中队持续开展辖区道路交通秩序整治行动。



整治中,执法人员重点对城区道路两边的占道经营、非机动车乱停放、非法占用公交车停车位等影响道路交通安全和通行等违法行为进行整治,对未按规定停放车辆粘贴温馨提示单。同时,执法人员强化宣传引导,积极向过往行人、沿街商户宣传相关法律法规,告知随意停车、占道经营对道路交通秩序和文明城市形象的危害和影响,切实提高广大群众的交通安全意识。

下一步,豫兴路办事处将继续加大日常巡查力度,努力确保道路畅通,全力维护辖区良好的道路交通秩序。

记者 王阳 通讯员 张震 台婧 文/图

博学路办事处 开展垃圾分类主题宣传活动



本报讯 为进一步加强垃圾分类知识宣传,增强居民生活垃圾分类意识,养成生活垃圾分类的良好习惯,近日,博学路办事处联合郑州东瑞城市发展有限公司在新芒果和郡小区开展生活垃圾分类资源回收日宣传活动。

“小朋友,知道家里的垃圾应该怎么分类吗?”活动中,志愿者们积极与居民进行互动,通过讲解、分享向居民宣传生活垃圾分类知识。在传播知识的同时,志愿者们还准备了丰富多样的礼品开展“资源回收”活动,现场给居民兑换垃圾袋、洗洁精、香皂等,小到塑料瓶、汽水罐,或者废纸箱、玻璃瓶都可以兑换,变废为宝。

活动现场,从生活垃圾分类的意义到

重要性,从易混淆垃圾的分类到如何正确进行生活垃圾分类和投放,志愿者们娓娓道来,与居民一起分享学习并发放分类知识宣传册。活动中,工作人员还组织居民开展了垃圾分类趣味小游戏,以互动的形式引导居民学习生活垃圾分类知识,号召居民共同践行垃圾分类好习惯,增强居民垃圾分类意识,让垃圾分类理念深入日常生活中。

此次活动参与人数150余人,发放礼品60余份。通过宣传彩页、专人讲解及分类游戏等多种形式,加强居民垃圾分类意识,进一步使居民了解到垃圾分类的重要性及垃圾分类知识,强化居民资源回收意识。

记者 王阳 通讯员 管焱辉 文/图

龙湖办事处 开展餐饮服务业油烟污染专项整治行动



本报讯 近日,龙湖办事处各部门各司其职、协同配合、齐抓共管,持续对辖区餐饮服务业开展油烟污染专项整治行动。

此次重点排查餐饮服务单位油烟净化设备是否存在老旧、破损现象?是否按规定开启、清洗、维护油烟净化设备?是否正确悬挂餐饮油烟分类管理公示牌?是否使用散煤、碳烤等方式进行烹饪?是否存在扰民现象?其间,共联合排查餐饮单位37家,其中4家烟罩外部油烟污渍较厚,3家未按规定开启油烟净化设施,2家未按规定清洗油

烟净化设施,1家餐饮油烟分类管理公示牌监管信息不全。联合督查小组要求餐饮单位对存在问题立行立改,并加强灶头、烟罩卫生保洁,强化油烟净化设施保养维护。

下一步,龙湖办事处将进一步增强底线思维、忧患意识和“不进则退、慢进也是退”的危机意识,抓住秋冬季防治关键时期,坚持日常监管与不定期专项整治相结合,全力以赴推动辖区空气质量质量稳定达标、持续改善。

记者 王阳 通讯员 王志芳 文/图

金光路办事处 撤桶并点践行分类 绿色发展理念先行

本报讯 10月24日,金光路办事处联合东象环保在尚景佳园(贾陈社区)精心组织开展了垃圾分类系列宣传活动。



活动中,工作人员重点进行社区垃圾分类知识的宣传再普及工作:一是志愿者们积极摆放宣传版面、派发宣传单,对过往群众认真讲解垃圾分类知识,并以生活小常识的方式向群众讲解如何做好垃圾分类、正确认识分类标识、区分日常生活中容易混淆的垃圾等相关内容;二是开展模拟垃圾分类活动,通过现场小游戏的方式,鼓励居民参与垃圾分类并发放礼品;三是树立正确的垃圾分类认识,垃圾分类事关千万家庭的美好生活环境,呼吁大家做垃圾分类的推动者,从自身做起、从

现在做起,积极转变生活方式,一起参与到垃圾分类队伍中去。

此次活动参与居民100余人,发放礼品90余份,发放宣传册110余份。

记者 王阳 通讯员 徐慧杰 文/图

白沙镇 开展在建工地施工围挡整治行动

本报讯 为了实现城市管理的规范化、常态化和长效化,确保施工围挡设施的安全和美观,为市民营造整洁优美、文明有序的市容环境,近日,白沙镇组织执法人员采取全面排查、日常巡查、随机抽查等多种手段,对辖区内临街工程、人员密集区工程围挡进行全方位排查,要求各建筑工地负责人严格按照要求设置坚固美观的围挡。同时,建立工地围挡检查日常台账,逐项列明工程项目的检查时间和存在问题,并对整改情况实行复查销号管理。



下一步,白沙镇将加大对在建工地施工围挡的整治力度,有力推动城市管理的

规范化和常态化,为市民创造一个整洁优美、文明有序的城市环境。

记者 王阳 通讯员 孙倩 文/图

圃田乡 “精细”为“织线”“绣”出城市高品质

本报讯 为提升辖区精细化管理,近日,圃田乡政府多措并举,积极开展辖区市容市貌更新提升行动,全面助力城市管理“颜值”提升。



强化餐饮油烟治理 让环境更“净”一步 为持续加强辖区餐饮业油烟污染防治工作,全面改善辖区空气质量,圃田乡城管办联合安全办、乡执法中队积极开展专项检查,扎实推进辖区大气污染防治工作。坚持日常巡查与源头监管相结合,对辖区内餐饮单位进行拉网式巡查,重点对餐饮油烟净化设备是否安装、是否定期进行清洗、是否保持正常运转等情况进行检查,问题零容忍,切实加强污染源管控,同时要求餐饮负责人定期做好清洗台账记录,确保油烟排放达标。

全面整治施工围挡 优化美化出行环境 为了营造优美整洁、规范有序的市容环境,持续深入开展常态长效城市精细化管理工作,圃田乡联合郑东新区施工围挡专项整治指挥部办公室、乡执法中队结合工作实际,开展破损施工围挡专项整治提升活动。行动中,坚持“高标准、严要求、快落实”的原则,组织工作人员深入辖区

对围挡进行全面排查,督促相关责任单位加强对工地围挡的自查维护,确保问题早发现、早落实、早解决。

智慧“城管随手拍”人人都是监督员 为凝聚合力,优化人居环境,随时随地发现身边环境“脏乱差”问题,圃田乡政府联合郑东新区数字化城市管理指挥中心、郑东新区执法局共同组织开展“12319”热线及“城管随手拍”宣传活动。活动现场,工作人员通过模拟演示、发放宣传材料等方式,为群众详细讲解“城管随手拍”的使用方法,拓宽群众对城管工作的参与度、知晓率。

记者 王阳 通讯员 邵娟 文/图